VIK 621.311
Pacuér 31ekTpoMexaHNYecKoro nepexoHoro npouecca
B CHCTeMe IBYX CHHXPOHHBIX MamuH ¢ APB C/{
npu oaHo(pa3HOM KOPOTKOM 3aMbikanun B MATLAB

3onotoit A.A., Kynuesua A.U.
benopycckuii HallMOHANbHBINA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

PaccmoTpuM arreKTpoMEeXaHHYECKHH MEPEeXOqHOM mporiece mpu oxHodas-
HOM KOpPOTKOM 3aMbIkaHuH (manee K3) B cxeme anekTponepenaun, n300pakeH-
Ho#i Ha puc. 1. B MmoMenT Bpemenn t,,= 0,1c B cepeaune smuun JI1 mpoucxomut
onnodasnoe K3 ¢ mocnenyromum otkiaroueHreM JI1 B MOMEHT ty,= 0,2c.
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Puc. 1. Cxema anekrponepenaun

[TapameTpsI 371eKTPOOOOPYIOBAHUSL:

Typ6oreneparop TG1: TT'B-300; Tpaucdopmarop T-1: TLI-400000/330;

Typ6oreneparop TG2: TI'B-200; Tpaucdopmarop T-2: TLI-400000/330;

Jvnus JI1: L=180 kM, 2AC-300/39; JIuuus J12: L=180 xm, 2AC-300/39;

Hanpsoxenue snextponepenaun U, = 330 xB.

[TapameTpbl yCTaHOBHBILIETOCS PEXKUMa:

S161=150 +j65 MB-A; S15,=100 + j65 MB-A; S;,=220 + j140 MB-A.

[Tapamerpsr cucremsl Bo30yxkaenus 1 APB C/I:

Ku=50; Ky=5 Kg=2, K¢r=5 " Upgmu =6; Uppmmin =-6;
TPB = 0,040; TCB = 0,040; qu(max) = 2; qu(min) = —1,6, Eq(max) = 2, Eq(min) = 0,6

IIpn pacdere 37IEKTPOMEXAHHUUECKOTO MEPEXOMHOTO MPOILECCa HCIOJIB30-
BAJICS perartelb cucTeM aud depennnanpueix ypasaernuii MATLAB ode23th.

ViaMeHeHHe NepaLIX FPMOHMUK TOKa NMHMA L1 L2 npM K(1) Vsmenerne ymos Harpyskn TG1 m TG2 npn K(1)
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Puc. 2. Pacuer ocHoBHO# rapmormku Toko JI1, JI2 1 yrios Harpysku TG1, TG2 npu K
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